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1. Bitkinin toprak Ustl kisimlarindaki epidermis hicreleri 4. Bitkisel dokulara ait;
kitin maddesini salgilayarak kitikula tabakasini olugtu- a. Epidermiste bulunma,
rur.

Acllip kapanma,
Terleme yapma,

Canli olma,

Gaz alig verisi yapma,

Bu tabaka igin,

I. Toprak Ustu organlarinin agiri su kaybini énler.
Il. Bitkiye mekanik destek saglar ve korur.

1. Isigin alt kisimlara gegmesini engeller.
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e Cansiz olma
yargilarindan hangileri dogrudur?
ozelliklerin stoma ve lentisel igin diizenlenen venn

verilen ifadelerden hangileri dogrudur?

()

A) Yalniz I. B) Yalniz Il C)lvell
D) Il ve lll. E) I, Il ve lll.

A) Yalniz 1. B)lvell. C)velil. semasina gore gosterimi agagidakilerden hangisidir?
D) Il ve 1. E) I, [l velll.
Stoma Lentisel Stoma Lentisel
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. iletim doku elemanlari merkezi silindirde yer alir. T
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Il. Yan kokler ve lateral meristemin olusmasinda periskl s
gbrevlidir. °
Ill. Cenek yapisi kdk yapisinda degisiklige neden olmaz. 2 E)  soma Lentisel
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5. Cok yillik bir bitkinin gévde organina ait,
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I.  Goévdenin ug¢ kisminda koruyucu pullarla kapl tepe

tomurcugu bulunur.
3. Govdenin gorev ve yapisi ile ilgili agsagidaki ifadeler- I

den hangisi yanlistir? . Tepe tomurcugunun aktif uzama sagladigi dénem-

lede yan tomurcuklar genellikle apikal dormansi
denilen uyku halindedir.

lll. Yapraklarin gévdeye baglandigi kisimlara nodyum
denir ve iki nodyum arasi yillik blyume miktarini
C) Tum bitkilerde enine kalinlagsmayi saglayan kambi- gosterir.
yum bulundurur.

A) Yaprak, cicek ve meyveleri tasir.
B) Kok ve yapraklar arasinda madde tasinmasini saglar.

) o bilgilerinden hangileri dogrudur?
D) Besin depolayan ve toprak altinda bulunan gesitleri
vardir. A) Yalniz I. B) Yalniz Il. C) I ve ll.

E) Tek genekli bitkilerde korteks ve 6z balgesi bulundur- D) Il ve 1. E) I 1l ve Il

maz.

http://odsgm.meb.gov.tr/kurslar/
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12. Sinif

Biyoloji

Bitkisel Yapilar - 2

Sogan bitkisinin kok
ucunu gosteren boyuna
kesite gore; distan ige
dogru numaralandiriimig
kisimlar agagidakilerden
hangisinde dogru veril-

mistir?
I Il i v
A) Epidermis Korteks Endodermis | Merkezi silindir
B) Endodermis Merkezi silindir | Korteks Epidermis
C) Merkezi silindir | Korteks Endodermis | Epidermis
D) Epidermis Endodermis Korteks Periskl
E) Periskl Merkezi silindir | Endodermis | Epidermis

7. Koklerin baglica gérevi su ve minerallerin emilimini
saglamaktir. Ancak bazi bitkilerde degisime ugrayarak,
Ozellesmis iglevleri de yerine getiren kdk cesitleri bulun-
maktadir.

Asagidakilerden hangisi bu kok ¢esitlerinden biri
degildir?

A) Besin depolayan depo kokler

B) Parazit bitkilerde sdmirme kokleri
C) Tutunma iglemini yapan sulik kokler
D) Oksijen depolayan hava kokleri

E) Bataklik bitkilerinde tutunma kokleri

Olgme, Degerlendirme ve Sinav Hizmetleri Genel Miid(irliigi
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8. Epidermis hiicrelerinin farklilagmasiyla olusan hida-
totlar ile ilgili,

©

Madensel tuz ve mineral atilimini saglar.

Acilip kapanabilir.

lll. Yapraklarin uc¢larinda ve yanlarinda bulunurlar.

ifadelerinden hangileri dogrudur?

A) Yalniz 1.
D) I ve lll.

B) Yalniz II

C)lvell.
E) I, 1l ve lll.

iki farkh kok sisteminin gosterildigi yukaridaki sekle
gore yargilardan hangisi dogru verilmemistir?

Z

Yeralti suyunun ylzeye
uzak oldugu topragin
derinliklerine uyum
saglamistir.

Yagisin az oldugu, ye-

terince nem icermeyen

topraklara gok iyi uyum
saglar.

=

Gelismis cift cenekli ve
acik tohumlu bitkilerde
bulunur.

Cimen, bugday ve yulaf
gibi tek ¢enekli bitkilerde
bulunur.

Dikey yonde gelismis
ana kok ve az gelismis
yan koklerden olusgur.

Ayni uzunlukta dallanmig
¢ok sayida uzun, ince ve
yan koklerden olusur.

S

Bitkiyi topraga baglam-
akla birlikte baz bitkil-

erde besinde depo eder.

Genel olarak toprak
yuzeyine yakindir, bitkiyi
sikica topraga baglar.

m

Ust toprag! korudu-
gundan erozyonun 6n-
lenmesinde mikemmel
bir bitki ortlist olusturur.

Yeralti suyunun ylzeye
uzak oldugu toprak derin-
liklerinde bulunur.

ii. T
Cevap anahtarina ulagsmak igin karekodu okutunuz.
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